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Egyházközségi tájékoztató 
Kedd A Szent Mónika társulat találkozója lesz a 

plébánián. Szeretettel várjuk az édesanyákat 
lehetőség szerint a szentmisére is. 

Kedd A Szent József kör találkozója lesz a plébánián. 
Szeretettel várjuk az édesapákat lehetőség 
szerint már a szentmisére is. 

 

Egyéb 
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették idei 
Egyházközségi Hozzájárulásukat, régi nevén az egyházi 
adót.  
Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak 
vallónak illik befizetni.  
Ez Egyházközségünkben idén 6200ft/fő.  
Rendezhetjük az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: 
Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 
számlaszámon a lakcím pontos megjelenítésével. 
Idén 150 éve, hogy felszentelték a Csávolyi Vodica 
kápolnáját. Ennek alkalmából érseki szentmise és közös ebéd 
lesz szombaton 10h-kor a kápolnánál.  
A részvételi szándékot a szentmisén és az ebéden az alábbi 
telefonszámon kérik jelezni a szervezők. 06-30/279-42-96. 
További részletek a bejáratnál olvashatók.  
A templom virágdíszítéséhez a főbejáratnál lévő perselybe 
lehet hozzájárulni.  
Számítunk a testvérek szíves adományaira! 
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Megérkeztek az új misenaplók a szentmisék után átvehetők.  
Az új tanévvel elkezdődtek a ministráns foglalkozások. 
A foglalkozások az eddigiek szerint hétfőn és kedden lesznek 
(ki mikor ér rá) 15.15-16.15-ig a plébánián.  
Minden régi és újonnan jelentkező ministránst szeretettel 
várunk. 2. osztálytól lehet jönni. 
Orgona koncertet ad Magda Dávid orgonaművész, 
zeneszerző jövő vasárnap 16.30-tól itt a templomban.  
A belépés ingyenes de, adományokat szívesen fogadunk! 
Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségi zarándoklatunk 
lesz október 5-én, szombaton.  
A részletek még szervezés alatt! 
Szeretettel köszöntjük azokat, akik a héten ünneplik születés 
vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.  
Isten éltesse őket! 

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni! 
 

A hét ünnepei, szentjei 
Csütörtök Szűz Mária szent neve- emléknap 
Péntek Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító- 

emléknap 
Szombat A Szent Kereszt felmagasztalása- ünnep 

 


